Příklady na procvičování příkazů FOR a IF v systému Matlab
1. Sestavte algoritmus, který zabezpečí vyhodnocení dané dopravní situace. Sami určete, jaké podmínky musí vyhodnotit řidič automobilu, zabezpečte zadání vstupních údajů a ve výsledku zobrazte odpověď typu „Zastav!“ nebo „Jeď!“. Uvažujte běžné dvouproudé komunikace s možným dopravním značením od světelných přes svislé až po vodorovné značky (bez přítomnosti policisty)

a. Automobil se blíží k zastávce MHD, kde stojí autobus MHD v zálivu silnice

b. Automobil přijíždí ke křižovatce ve tvaru kříže a chce pokračovat v jízdě v přímém směru

c. Automobil se blíží ke křižovatce ve tvaru kříže a chce odbočit vlevo
d. Automobil přijíždí ke křižovatce ve tvaru T a chce odbočit vlevo

e. Automobil přijíždí ke křižovatce ve tvaru Y a chce odbočit vlevo 

f. Automobil dojel pomalu jedoucí traktor a chce jej předjet

g. Řidič automobilu chce vzít stopaře (stopařku)  mávající  na kraji silnice
h. Automobilu dochází benzín

2a Sestavte algoritmus, který v zadaném vektoru x celých náhodných čísel vyloučí všechny prvky, jejichž hodnoty leží uvnitř zadaného intervalu <a, b>. Nový vektor bez těchto prvků pojmenujte xnew. Např. pro x  =  [2 4 0 -1 8 10 13 6 -2 -4 3],    a =  -2,  b = 2 bude xnew =  [4 8 10 13 6 -4 3]

2b Sestavte algoritmus, který v zadaném vektoru x celých náhodných čísel nahradí všechny záporné prvky jejich desetkrát zvětšenou absolutní hodnotou.
2c Sestavte algoritmus, který v dané matici hodnot vyhledá všechny hodnoty rovné -1 a ty nahradí hodnotou 0. Algoritmus také určí počet náhrad v matici

2d Sestavte algoritmus, který v dané matici hodnot vyhledá všechny hodnoty rovné -1 a ty nahradí hodnotou jejich lineárního indexu

2e Sestavte algoritmus, který vygeneruje prvních N hodnot posloupnosti dané rekurentním vztahem 
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pro a1 = 1, a2 = - 0.5. 

2f Sestavte algoritmus, který pro zadaný vektor x spočte vektor p, jehož hodnoty jsou dané klouzavým průměrem dvou hodnot vektoru x  

2g Sestavte algoritmus, který pro zadanou čtvercovou matici spočte její determinant i všechny její subdeterminanty

2h Sestavte algoritmus, který vygeneruje prvních N hodnot posloupnosti dané rekurentním vztahem 
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pro a1 = 1, a2 = - 1.5. 

_1298463852.unknown

_1298465531.unknown

